

Узбекская делегация провела переговоры с ИЗСП



15 декабря т.г. делегация представителей Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) провела переговоры с первым заместителем директора Института законодательства и сравнительного правоведения при правительстве РФ (ИЗСП), д.ю.н., профессором И.И.Кучеровым.

Основной темой беседы стало обсуждение практической реализации различных вопросов взаимодействия, представляющих взаимный интерес.

В рамках встречи были рассмотрены основные направления развития научных связей ИСМИ и ИЗСП. Взаимный интерес вызвали перспективы проведения научных стажировок, обмен научно-методическими и аналитическими материалами, организация научно-практических конференций в Узбекистане и России.

В ходе переговоров, имевших позитивный характер, удалось обсудить важнейшие направления сотрудничества, имеющего важное, как научно-теоретическое, так и практическое значение для учёных Узбекистана и России.